

ОБАВЕШТЕЊЕ

о роковима за оверу семестра, евиденцији школарине, анкетавању, пријављивању испита и бесплатном пријављивању испита

ОВЕРА ЗИМСКОГ СЕМЕСТРА школске 2016/2017. године, за студенте **ОСНОВНИХ** академских студија, обавиће се у периоду од 13. до 19. јануара 2017. године. Овера семестра је **услов** за коришћење **ЈАНУАРСКОГ** и наредних испитних рокова, а предуслов овере семестра за самофинансирајуће студенте јесу измирене доспеле рате школарине.

АНКЕТИРАЊЕ. У истом периоду биће спроведено и редовно анкетавање студената: студенти анонимно попуњавају анкетни материјал на којима се оцењује педагошки рад наставника и сарадника. Анкета се попуњаваја електронски преко налога на студентском порталу избором опције Анкете / Анкете за студенте 2016. Попуњена анкета је предуслов за пријаву испита.

ЕЛЕКТРОНСКА ПРИЈАВА ИСПИТА за Јануарски испитни рок реализује се у периоду од 13. до 19. јануара 2017. године (као и овера семестра и анкетавање). Студенти **бесплатно пријављују испите** из оних предмета уписане године студија чија је настава реализована у зимском семестру. Бесплатна пријава испита важи за два узастопна испитна рока након одслушане наставе (Јануарски и Фебруарски испитни рок). Иако је пријава ових испита бесплатна, **ИСПИТИ СЕ МОРАЈУ ПРИЈАВИТИ** према познатим процедурама за електронску пријаву испита. Другим речима, студент који не пријави испит неће се наћи на испитном записнику, па нема право полагања испита, а тиме **студент пропушта испитни рок** у коме може бесплатно пријавити полагање испита. Студенти имају право да пријаве испите без обзира на то да ли су објављени резултати другог колоквијума.

САМОФИНАНСИРАЈУЋИ СТУДЕНТИ морају измирити доспеле рате школарине пре пријаве испита. Самофинансирајућем студенту који не измири доспеле рате, неће бити омогућено пријављивање испита

на студентском порталу. **ПРОВЕРИТЕ СТАЊЕ ШКОЛАРИНЕ НА СВОМ НАЛОГУ НА ПОРТАЛУ !!!** У случају да студент примети да нека његова уплата није адекватно евидентирана на порталу, потребно је да то пријави Студентској служби. У случају неадекватног шифрирања или пропуста банке/опште потребно је да студент са уплатницом дође у Студентску службу како би проблем био отклоњен.

За **студенте прве године** студија организује се обука за електронско анкетирање и електронску пријаву испита дана 17. јануара 2017. године (уторак) са почетком у 10 : 00 сати у Амфитеатру.

Студенти који се школују према предакредитационом болоњском режиму студија (генерације 2006, 2007. и 2008.), испите пријављују као и до сада: попуњавањем испитних пријава и њиховим убацавањем у фахове за пријаву испита. Ови студенти су поновци IV године и бесплатно пријављују полагање испита који су слушани у зимском семестру, док за полагање осталих испита уплаћују накнаду од 600 дин. по испиту. Испитне пријаве се преузимају у служби Рачуноводства.

Апсолвенти – студенти који завршавају студије према старим наставним плановима, плаћају испите по цени од 600,00 динара, а испит пријављују као и до сада: попуњавањем испитних пријава и њиховим убацавањем у фахове за пријаву испита.

Рокови за оверу семстра, анкетирање и пријаву испита за студенте **Мастер академских студија** биће накнадно објављени.

Студентска служба